
 نام و نام خانوادگی :

 2ریاضی و آمار  :سئوالات امتحان درس

 .................................... کلاس -یازدهم  پایه

 علوم و معارف اسلامی رشته : 

 خانم ثنایی نام دبیر :

 باسمه تعالی

 4مدیریت آموزش و پرورش ناحیه

  هدی دبیرستان علوم و معارف اسلامی               

 2042-2042سال تحصیلی  اول نوبت آزمون

 23 تعداد سئوال :               3تعداد صفحه :   

 2042/ 24/ 21   تاریخ آزمون: 

 دقیقه 14 مدت امتحان:

  

 امضای دبیر :(                                                   نمره با حروف : )           (                    ه : با عدد )   نمر       0410/       /       :تاریخ تصحیح

 بارم شرح سوالات ردیف

 جاهای خالی را پر کنید. 1

الف( در گذاره شرطی اگر ارزش مقدم ................................... باشد در این صورت درست یا نادرست بودن تالی تاثیری در 

 ارزش گزاره ندارد.

 به صورت .......................... نوشته می شود.« برابر با خودش استعددی دوبرابر جذر »ب( معادله عبارت 

 د آن تنها یک عضو دارد تابع .......................... است.ج( تابعی که بر
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 گزینه مناسب را انتخاب کنید. 2

 الف( کدام یک از عبارت های زیر یک گزاره است؟

 ( امروز به سینما نرو.         2                   (شما متولد چه ماهی هستید؟         1

 (لطفاً کتاب را بیار4                           یک عدد اول است 11( عدد 3 

 کدام است؟ )f-(g(3)×4تابعی همانی باشد، مقدار  )g-4=(1 تابعی ثابت و  g(x)ب( اگر 

1 )11                                        2 )11-                              3 )0                                       4 )1- 

1 

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را تعیین کنید. 3

 صحیح              غلط      الف( اگر دامنه و برد تابعی برابر باشند آن تابع قطعاً همانی است.                 

 صحیح              غلط یک گزاره همواره درست است.                                       𝒑𝒗~𝒑ب( گزاره 

𝒇(𝒌𝒙)ج( در تایع ثابت همواره :  = 𝒌𝒇(𝒙)                                        صحیح              غلط 
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 ارزش گزاره ی مرکب زیر را مشخص کنید. .دلخواه باشد rنادرست و  𝓆 گزاره ای درست و  Pاگر  4

(~𝒑 ⟺ 𝓆) ⇒ (𝓆 ∧ 𝑟) 

 

 

 

2 



 درستی هم ارزی زیر را با استفاده از جدول ارزش ها نشان دهید. 5

~(𝒑𝒗𝓆) ≡ ~𝑝 ∧ ~𝓆 

 

 

 

2 

 اگر کودکی گرسنه باشد آن گاه آن کودک گریه می کند. 6

 .گریه می کندپسری به نام کیان 

 .کیان گرسنه است

 الف( نوع استدلال به کار رفته چیست؟

 ؟ب( آیا استدلال به کار رفته درست است
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 دلیل نادرستی استدلال غلط را بنویسید. استدلال زیر درست است یا نادرست؟ 7

 شود.اگر قاعده و ارتفاع یک مثلث را دو برابر کنیم، آنگاه مساحت آن نیز دو برابر می 

 bقاعده:                   hارتفاع:                          Sمساحت: 

𝑆 =
1

2
(2𝑏ℎ) مساحت مثلث =

قاعده و ارتفاع دو برابر
→          𝑆 =

1

2
× 𝑏 × ℎمساحت مثلث = 

2(
1

2
𝑏ℎ)= 

2𝑆= 

 

1 

𝑓اگر  8 = {(3, 𝑏 + 1). (𝑎, 5), (5, 𝑎 + 𝑏)}  یک تابع ثابت باشد، آنگاه مقادیرa  وb .را به دست آورید 

 

 

 

 

1 

 



 نام و نام خانوادگی :

 2سئوالات امتحان درس:  ریاضی و آمار

 ....................................کلاس  -پایه یازدهم 

 رشته : علوم و معارف اسلامی 

 نام دبیر : خانم ثنایی

 باسمه تعالی

 4مدیریت آموزش و پرورش ناحیه

  دبیرستان علوم و معارف اسلامی هدی               

 2042-2042سال تحصیلی اول نوبت آزمون 

 23 تعداد سئوال :               3تعداد صفحه :   

 2042/ 24/ 21 تاریخ آزمون:   

 دقیقه 14 مدت امتحان:

  

 امضای دبیر :(                        نمره با حروف : )               ه : با عدد )        ( نمر                        0410/       /       :تاریخ تصحیح

 بارم شرح سوالات ردیف

𝒂𝒅اگر جدول زیر یک تابع همانی باشد مقدار  9

𝒃𝒄
 را بیابید. 

 

 

 

 

 

√2𝑐 7 + √𝑏 𝑎2 − 𝑏 3𝑎 𝑥 

d C 3 6 𝑓(𝑥) 
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𝒇(𝟓)با توجه به توابع زیر مقدار  11 + 𝒈(√𝟐) .را به دست آورید 

𝑓(𝑥) = {
𝑥 − 1            0 < 𝑥 < 3
−𝑥 + 2           3 ≤ 𝑥 ≤ 5

 

𝑔(𝑥) = {
4        − 1 < 𝑥 < 3
𝑥                    3 ≤ 𝑥
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 نوع توابع زیر را مشخص کنید. 11

 الف(                         

 

 ب( 

 
 
 

 ج(                                                                                 
𝑓 = {(𝑎, 𝑎), (𝑏, 𝑏), (𝑐, 𝑐)} 

 

 د( 

 

 

 

 ساعت 8 9 01

 دمای هوا 09 09 09

2 



 الف(یک تابع مثال بزنید که دامنه و برد آن برابر باشند ولی تابع همانی نباشد 12

 

 

 عضوی باشد. 4ب( مثالی از تابع ثابت ارائه کنید که دامنه آن 

 

 

 

2 

𝒇(𝒙)در تابع  13 = (𝒂 + 𝟑)𝒙𝟐 + (𝒃 + 𝟐𝒄)𝒙 + 𝒄 − 𝟐 

 را چنان بیابید که این تابع یک تابع همانی باشد. cو  a ،bمقادیر 
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